

PRESS RELEASE

womansclubofraleigh.org

FOR IMMEDIATE RELEASE

The Woman's Club of Raleigh Celebrates 120 Years of Community Service

Raleigh, NC - September 11, 2024 - The Woman's Club of Raleigh is proud to announce its 120th Anniversary Celebration, marking over a century of dedicated service to the community. The celebration will take place on September 11, 2024, at the Club's historic headquarters located at 3300 Woman's Club Drive, Raleigh, NC.

Founded in 1904, The Woman's Club of Raleigh has been a cornerstone of community service, volunteerism, and philanthropy in the Raleigh area. As a 501° (3) registered charity, the Club has consistently worked towards the betterment of the community through various charitable, educational, and cultural initiatives.

The anniversary celebration will feature a series of events, including:

- **Membership Birthday Celebration:** A special gathering to honor the contributions of our members over the years, starting at 5:30 PM.
- General Meeting & Founder's Day Dinner: A formal dinner and meeting to reflect on the Club's history and future, beginning at 6:00 PM.

"We are thrilled to celebrate this milestone with our members and the community," said Penny Lauricella. "Our 120th anniversary is not just a reflection of our past achievements but a testament to our ongoing commitment to making Raleigh a better place for everyone."

About Us:

The Woman's Club of Raleigh, a 501(c)(3) registered charity, has been serving the Raleigh community through volunteerism since 1904. We volunteer, fundraise, and donate for the charitable, educational, cultural, and common good. We promote the welfare of others by volunteering with our hearts and hands to make the community a better place to live and work.

Contact: Membership Information at membership@womansclubofraleigh.org

Open House at 3300 Woman's Club Drive, Raleigh 27612 $3^{\rm rd}$ Wednesday of Each Month ~ 11 AM to 4 PM